

## Government of India And Government of Gujarat Form GST REG-25

## **Certificate of Provisional Registration**

1.	GSTIN		24AAGCA1019A1ZL		
2.	PAN AA		AAGCA1019A		
3.	Legal Name APOLLO INFFRA		APOLLO INFFRAT	TECH PRIVATE LIMITED	
4.	Trade Name APOLLO INFR		APOLLO INFFRAT	ATECH PVT LTD	
5.	Registration Details under Existing Law				
	Act			Registration Number	
(a)	TIN under Value Added Tax		IX	24040705799	
(b)	Corporate Identity Number / Foreign Company Registration Number			u45202gj2007ptc049817	
(c)	Central Sales Tax Registration Number			24540705799	
(d)	Service Tax Registration Number			AAGCA1019AST001	
(e)	Central Excise Registration Number			AAGCA1019AXM001	
Date	Date 25/06/2017				

This is a Certificate of Provisional Registraion issued under the provisions of the Act.